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Załącznik nr 1 do ogłoszenia

Numer sprawy: 35/2019

Opis przedmiotu zamówienia
1. Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na zorganizowaniu i przeprowadzeniu warsztatów teatralnych dla podopiecznych z łódzkiej Pieczy Zastępczej na rzecz Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łodzi w ramach projektu „Dajmy radość dzieciom z domów dziecka i rodzin zastępczych” z Budżetu Obywatelskiego.

2. Oznaczenie według Wspólnego Słownika Zamówień CPV:
80530000 – 8 Usługi szkoleniowe, 

80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe,
- 92 312 000-1 Usługi artystyczne.
- 92 340 0000-6 Usługi taneczne oraz przedstawienia artystyczne.

3.
Szczegółowy opis przedmiotu umowy obejmuje:

MODUŁ  I Teatralni odkrywcy:

Warsztaty teatralne w roku szkolnym:

a)
Liczba uczestników:  do 20 osób, w wieku 6-16 lat- jedna grupa,

b)
Cykl zajęć obejmuje 10 spotkań każde po 2 godziny szkoleniowe (2x45 min). Razem 20 godzin szkoleniowych dla 1 grupy.

c)
Zajęcia będą odbywać się w dni robocze okresu szkolnego w godzinach popołudniowych (pomiędzy 16.00 – 20.00) i/lub w weekendy w godzinach 10.00 – 20.00.

d)
Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia 2 prowadzących warsztaty teatralne – aktorów z wykształceniem kierunkowym związanym z opisem przedmiotu zamówienia, w tym 1 aktor musi posiadać wykształcenie wyższe pedagogiczne lub  ukończony kurs pedagogiczny.

MODUŁ  II Spotkania Rodzinne:

Warsztaty dla najmłodszych”

a)
Liczba uczestników: do 24 osób (12 dzieci + 12 opiekunów) - jedna grupa.

b)
Cykl zajęć obejmuje 4 spotkania weekendowe, każde po 1 godzinie szkoleniowej 

(45 min) - 4 godziny szkoleniowe dla 1 grupy. Razem 4 godziny szkoleniowe.

c)
Warsztaty przeznaczone dla dzieci w wieku 2-5 lat.

d)
Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia 2 prowadzących – z wykształceniem kierunkowym związanym z opisem przedmiotu zamówienia, w tym 1 aktor musi posiadać wykształcenie wyższe pedagogiczne lub  ukończony kurs pedagogiczny

MODUŁ  III Warsztaty rodzinne wokół spektaklu:

a)
Liczba uczestników:  do 24 osób (12 dzieci + 12 opiekunów)- jedna grupa.

b)
Cykl zajęć obejmuje 6 spotkań, każde po 2 godziny szkoleniowe (2 x 45 min).- 12 godzin szkoleniowych dla 1 grupy.

c)
Warsztaty przeznaczone dla dzieci w wieku 7-10 lat.    

d)
Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia 2 prowadzących – z wykształceniem kierunkowym związanym z opisem przedmiotu zamówienia, w tym 1 aktor musi  posiadać wykształcenie wyższe pedagogiczne lub  ukończony kurs pedagogiczny.

3.
Przeprowadzenie warsztatów teatralnych dla modułów I,II,III w terminie: wrzesień -  10 grudzień 2019 r. 

4.
Wykonawca jest zobowiązany do realizacji warsztatów w teatrze zlokalizowanym na terenie Łodzi. 

5.
Warsztaty teatralne prowadzone będą z grupami utworzonymi w wyniku naboru organizowanego przez Zamawiającego.

6.
Wykonawca zobowiązany jest do przygotowania harmonogramu zajęć uwzględniającego daty i godziny prowadzenia zajęć i przedstawienia go Zamawiającemu do akceptacji w terminie do 5 dni od dnia podpisania umowy. Zamawiający w terminie 2 dni jest zobowiązany zaakceptować haromonogram i plan zajęć lub zgłosić do nich uwagi. Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić uwagi Zamawiającego i przedstawić poprawiony harmonogram i/lub plan zajęć w terminie do 2 dni od przekazania uwag przez Zamawiającego.

7.
Wykonawca zobowiązany jest do każdorazowego sprawdzania list obecności na zajęciach i przesłania ich w formie scanu Zamawiającemu w ciągu 2 dni od dnia przeprowadzenia zajęć.

8.
Warsztaty teatralne powinny być prowadzone w atrakcyjnej i ciekawej dla uczestników formie.

9.
Wykonawca zobowiązany jest przedstawić, osobie wyznaczonej przez Zamawiającego, na koniec warsztatów każdej grupy sprawozdanie z prowadzonych zajęć z informacją dotyczącą zrealizowanego programu.

10.
Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia wykwalifikowanej kadry posiadającej wykształcenie kierunkowe związane z przedmiotem zamówienia do prowadzenia warsztatów teatralnych tj. 2 prowadzących warsztaty teatralne – aktorów z wykształceniem kierunkowym związanym z opisem przedmiotu zamówienia, w tym 1 aktor musi posiadać wykształcenia wyższe pedagogiczne lub ukończony kurs pedagogiczny. Na potwierdzenie uprawnień kadry Zamawiający wymaga załączenia do umowy kserokopii dokumentów potwierdzających ich posiadanie.

11.
Na zakończenie zajęć Wykonawca rozda uczestnikom warsztatów dokument potwierdzający ukończenie przedmiotowych warsztatów tj. certyfikat lub zaświadczenie.

12.
Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia bezpieczeństwa podczas prowadzonych zajęć.

13.
Wykonawca jest zobowiązany do zapewnienia uczestnikom warsztatów materiałów 
i rekwizytów potrzebnych do prowadzenia zajęć.

14.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do kontrolowania należytego wykonania usługi przez Wykonawcę poprzez obecność na warsztatach.

15.
Wykonawca niezwłocznie poinformuje Zamawiającego w przypadku przebywania prowadzącego w stanie uniemożliwiającym  prawidłowe wykonanie obowiązków 
(np. w stanie nietrzeźwym lub pod wpływem środków odurzających) oraz do niezwłocznego odsunięcia  takiej osoby od prowadzenia zajęć i zapewnienia właściwej opieki uczestnikom warsztatów na czas trwania zajęć. 

16.
W przypadku zajęć niezrealizowanych z winy Wykonawcy, w przypadku o którym mowa w §2 ust. 2 pkt 14) Wykonawca przedstawi inny termin zajęć po wcześniejszym uzgodnieniu z Zamawiającym,

17.
Wykonawca zobowiązany jest do oświadczenia w zakresie dopełnienia obowiązku wynikającego z ustawy z dnia 13.05.2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 405 ze zm.), stanowiącego załącznik nr 2 do umowy,

18.
Wykonawca zapewni uczestnikom na czas trwania zajęć podstawowe ubezpieczenia NNW (SU=20 000 zł) oraz zobowiązany jest do posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej 
z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną min. 100 000 zł. 

19.
Wykonawca zobowiązany jest do potwierdzenia ubezpieczenia NNW w terminie 
do 5 dni od dnia podpisania umowy i nie później niż 10 dni przed rozpoczęciem pierwszych zajęć. 

20.
Na potwierdzenie posiadania NNW Zamawiający wymaga załączenia do umowy kserokopii dokumentów potwierdzających jego posiadanie. Na potwierdzenie posiadania ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia, Zamawiający wymaga kserokopii opłaconej polisy lub innego dokumentu potwierdzającego, że Wykonawca jest ubezpieczony, załączonej do oferty.
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